



В Астраханской области бывший начальник почтового отделения признана виновной в присвоении 99 тысяч рублей

Собранные Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля 2020 года по июнь 2021 года осужденная, являясь начальником отделения почтовой связи села Вышка Лиманского района области, присвоила денежные средства организации на общую сумму 99 тысяч рублей.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с УФСБ России по Астраханской области.

Приговором Лиманского районного суда Астраханской области бывшей сотруднице почты назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1712667>